

Уважаемые жители городского поселения Приобье!

Всемирный День борьбы с сахарным диабетом проводится ежегодно в большинстве стран мира 14 ноября – в день рождения канадского врача и физиолога Фредерика Бантинга, который вместе с врачом Чарльзом Бестом сыграл решающую роль в открытии в 1922 году инсулина — лекарства, спасающего жизнь людям, больным диабетом.

В рамках проекта «Здоровым быть-активно жить», организованным Приобской местной общественной организацией «Всероссийским обществом инвалидов» на базе Дома детского творчества «Новое поколение» состоится в 12 часов дня, 14 ноября 2019 года мероприятие, проводимое в рамках борьбы с диабетом.

Целью мероприятия является повышение осведомлённости о диабете, также акцентирование внимания на образ жизни при сахарном диабете, а главное на том, как можно предотвратить развитие болезни. Этот день напоминает людям о проблеме сахарного диабета и необходимости объединения усилий государственных и общественных организаций, врачей и пациентов для того, чтобы изменить ситуацию к лучшему.

Приглашаем всех неравнодушных к этой проблеме жителей.